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ПОРТА ЛУМИА И НАТУРА ЛУМИА 

ПОРТА ЛУМИА е вратата, която е отговорът на ПОРТА ДООРС към засиления 

интерес към малките жилища. Нейното създаване е продиктувано от нуждата да 

се разделят помещения и то така, че те да останат функционални. 

ПОРТА ЛУМИА и НАТУРА ЛУМИА са произведени от тесни греди (80 мм.) и е 

предвидена да бъде в комплект с безфалцови каси – ПОРТА СИСТЕМ ЕЛЕГАНС 

и ПОРТА СИСТЕМ ЕЛЕГАНС 90о. Вратата се управлява с пасивна дръжка чрез 

издърпване. 

НОВОСТИ В КАТАЛОГА НА ПОРТА 
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Тесните греди на вратата и голямото полупрозрачно остъкляване позволяват да 

нахлуе много светлина в съседните помещения, като същевременно отделят 

помещенията от шума и ги предпазват от температурни разлики. 

Серия ПОРТА ЛУМИА се предлага в покрития лак ПРЕМИУМ, цвят бял и СУПЕР 

МАТ, цвят черен, а серия НАТУРА ЛУМИА се предлага в покрития естествен 

фурнир СЕЛЕКТ, цвят черен и САТЕНИРАН ДЪБ, цвят бял дъб.  

 

В серията са налични са два модела крила в цветове бял и черен: 

 

Модел 1 Модел 2 Модел 1 Модел 2 
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СИВ ЦВЯТ ЗА СЕРИИ ПОРТА ВЕКТОР, ПОРТА ОСЛО И 
ПОРТА АРТ ДЕКО 

В резултат на засиления интерес към боядисани врати в цвят сив, ПОРТА ДООРС 

разширява цветовата гама за серии врати ПОРТА ВЕКТОР, ПОРТА ОСЛО и 

ПОРТА АРТ ДЕКО. Новият цвят е подобен на цвят по RAL 7035 и е достъпен за 

покритие UV акрилна боя, като цената е същата, както на белия цвят. 

   

 

 

 

 

 

Порта Арт Деко Порта Вектор Порта Осло 
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ЧЕРНО СТЪКЛО ЗА КОЛЕКЦИИ РАМКОВО-ТАБЛЕНИ 
ВРАТИ 

Черното стъкло е достъпно за колекции рамково-таблени врати, както следва: 

➢ Порта Вертр Хоум, групи D, G, H и J 

➢ Порта Верте Премиум, група Е 

➢ Порта Концепт, група А 

➢ Порта Инспайър, група С 

➢ Порта Гранде, група G 

Порта Верте Хоум, група G, модел 4 
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ДРЪЖКА ЛУНА – ПРОМЯНА В ДЕБЕЛИНАТА НА 
РОЗЕТКАТА 

Дебелината на розетката на дръжка ЛУНА (обикновен 

ключ, сервизен ключ и секретен ключ) е променена от 

10 на 6 мм. Промяната е наложена от промяна на 

тенденциите в дизайна и в резултат от проучване на клиентските 

предпоччитания. 

 


